

央视牛年春晚 将首次采用“云”传播

本报综合消息 据央视新闻客户端消息,2月1日,《2021年春节联欢晚会》第一次联排在中央广播电视台总台一号演播厅成功举行。别出心裁、变化多样的春晚舞台和现代科技交相辉映,让观摩观众和媒体代表纷纷点赞。整台晚会精彩绝伦、出新出奇,突出中国元素、民族特色、地域文化的同时,还在交流互鉴中激扬世界多彩文明之美。

过去一年是极不平凡之年,中国人民迎难而上、克服万难,取得了巨大成就。《2021年春节联欢晚会》紧跟时代主题、紧扣社会现实、紧贴火热生活。整台晚会用生动、形象、深刻的艺术作品唤起全国人民的年度记忆,

联结时代共鸣、激荡情感共振。在春风化雨、润物无声中让精彩节目直抵人心,展现了思想深度、情感温度与艺术新高度。

《2021年春节联欢晚会》在节目创新和融合发展上狠下功夫,从形式到内容都焕发出蓬勃的生命力,也给予观众更多的期待空间。

多元节目类型集体“上新”。比如魔术剧用魔术的方式讲故事;又如微型音乐剧,在有限的时间内荟萃精华,增添“言有尽而意无穷”的韵味。

由于疫情影响,有些深受观众喜爱的演员不能来到现场。为了满足观众心愿,春晚首次采用“云”传播、“云”互动形式,实现隔空连线心意相通。春晚还将现场观众

互动和“云观众”融入现场,全球华人心连心“云团圆”,共享“欢乐吉祥、喜气洋洋”的新春氛围。

今年“开门办春晚”的脚步又向前大踏步。在往届春晚与专业艺术院团节目合作的基础上,专程向国家一流艺术院团邀约作品,打造专属春晚的“精品定制”。

今年春晚舞蹈数量有望创下历届之最。中国古典舞、少数民族民俗舞、现当代舞、芭蕾舞、街舞等舞蹈艺术百花齐放、美美与共。

接下来,《2021年春节联欢晚会》还将进行多次联排,精心打磨、仔细排演,力争为全球华人献上一场成功、精彩、难忘的高水平艺术盛宴。

(王磊)

相关新闻

央视试验开播8K超高清频道

本报综合消息 2

月1日,中央广播电视台总台8K超高清电视频道试验开播。这标志着,全球首次实现8K超高清电视直播和5G网络下的8K电视播出。启动现场播放了由总台英语中心和技术局共同摄制的我国首部全流程8K纪录片《美丽中国说》。该片在8K技术应用上取得的跨越性突破,奠定了总台在超高清视频制作的引领地位。除夕之夜(2月11日),中央广播电视台还将通过8K超高清电视频道对央视春晚进行直播。这也

是全球8K超高清电视领域的首次直播。

从2月1日起,总台8K超高清电视频道在总台IP网以组播方式进行持续播出试验,用户可通过8K AVS3机顶盒收看。同时,总台联合中国移动、中国电信、中国联通以及中国广电,将8K超高清电视频道播出试验信号传送到北京国家大剧院、上海国际传媒港及广州、深圳、成都、杭州、济南、海口、青岛等9个城市公共场所的30多个超高清大屏及首批8K电视机同步播放。

(祖薇薇)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

菏泽购彩者收获7星彩10部华为P30手机

1月29日,“体彩新春季乐小星送牛气”7星彩抢红包、送手机专属活动的最后一天,菏泽购彩者捷报频传,当天收获手机3部,活动期间菏泽购彩者共收获10部华为P30手机的战绩,成为最大赢家。

当天上午9:30左右,定陶区率先传来好消息,陈集一位幸运购彩者机选购买一张10元7星彩彩票,打印票面再次出现“恭喜!获赠华为P30手机1部!”字样,一天之内,菏泽购彩接连收获3部手机,

彩票,票面赫然出现“恭喜!获赠华为P30手机1部!”字样,收获华为P30手机一部。紧接着牡丹区又传来喜讯,一位购彩者再获手机一部。下午1点,东明县再传捷报,一位幸运购彩者机选购买一张10元7星彩彩票,打印票面再次出现“恭喜!获赠华为P30手机1部!”字样,一天之内,菏泽购彩接连收获3部手机,

为本次活动画上了一个圆满的句号。

目前,菏泽中出的10部手机已经陆续发放到幸运购彩者手中。7星彩专属活动虽已结束,但体彩新春季精彩仍在继续。顶呱刮新年欢乐送活动仍在进行中,5万个红包、400万元顶呱刮等你来拿!2021年1月8日至2月7日,凡购买体彩面值5元的

“牛”、10元的“金牛贺岁”、20元的“牛气冲天”三款顶呱刮游戏中任意一款,即有机会获得红包或顶呱刮彩票。截至1月31日,全国共送出电商卡38856张,还剩余11144张;我省共送出百元即开票32373份,还剩余7627份。

7星高照,魅力无限,“体彩新春季乐小星送牛气”活动7星

彩抢红包、送手机的阶段活动虽然已经落幕,但新7星彩凭借其奖金更高、中奖更容易、选中最后一位就有奖等特点,在彩市掀起了一波“7星热”,受到了众多代销者和购彩者的好评与青睐。新7星彩,让幸运和惊喜融入生活,让快乐和欢笑伴您左右。

体彩

心血来潮尝新票“牛气冲天”中奖50万



2021体彩新春季,顶呱刮牛年主题票畅销齐鲁大地,更有各类红包惊喜不停送,各个体彩投注站里刮票氛围十分火爆,大奖小奖也是层出不穷。近日,一位莱芜的幸运购彩者收获了惊喜,将50万元大奖收入囊中。

王先生(化姓)是个球迷,十分喜欢足球,平时也经常参与足彩投注,1月24日,他见近期顶呱刮大奖频出,“金牛贺岁”“牛气冲天”等主题票名字响亮、设计喜庆十足,非常招人喜欢,就心血来潮要了一本“牛气冲

天”刮了起来,就在这本票里,他刮出了50万元大奖。

中奖后,王先生十分激动,表示“太意外了,平时不是经常刮顶呱刮,这一次真是撞到大运了!”

相信自己顶呱刮,惊喜就在不经意间。进入2021年,牛年主题票已经为山东送上多个10万、50万元等大奖,出奖之快、中奖之多都非常令人称赞,更有红包、即开票等众多惊喜大派送,欢迎更多朋友体验,收获2021好彩头。

小渔

山东“老球迷”中足彩57万大奖

李先生(化姓)是位80后,是个资深球迷。“从初中开始踢足球,现在虽然年龄大了,球踢得少了,但是依然关注和足球有关的事,平常做得最多的事就是浏览足球资讯和研究足球彩票。”李先生给自己的定位是一个“青春不再,热血尚存的老球迷。”

最近一段时间李先生很开心,因为他在2020年12月购买的一张足球彩票中了大奖。“体彩14场胜负游戏,14场比赛猜胜平负,还是很考验水平的。”李先生说,他中奖的彩票是第20074期体彩14场胜负游戏,竞猜的都是五大联赛的赛事,正是他最熟悉的比赛。“曼城、切尔西、马竞、尤文这几个传统强队爆冷的可能性不大,我都单选了‘胜’,其他场次根据情况进行了复选。”第20074期开奖,李先生中得了1注一等奖、11注二等奖,总奖金572819元。

李先生说,心中有热爱,生活才



会更精彩,希望足彩爱好者都能像自己一样保持健康心态,合理支出理性购彩。

庞彤彤